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Петро Андрусів – український художник, живописець, графік, ілюстратор, 

іконописець, автор історичних полотен, громадський діяч, письменник, педагог. 

Широко знаний у західній діаспорі та в світі, маловідомий на батьківщині. Доля 

закидала його в далекі світи, випробовувала на міцність, але думками, 

творчістю і громадською працею він завжди був із Україною.  

Народився 2 липня 1906 р. на Львівщині. Загубивши батьків під час 

Першої світової війни, восьмирічний хлопчина разом із полком кубанських 

козаків опинився в Росії.  З московського сирітського будинку потрапив 

спочатку до Рязані, а пізніше разом з полоненими польськими офіцерами – до 

Варшави. Після закінчення гімназії навчався у Варшавській академії мистецтв 

(1927–1936), брав активну участь у заснуванні та виставковій діяльності гуртка 

молодих українських художників «Спокій». На замовлення львівських 

видавництв готує ілюстрації до «Дитячої бібліотеки» та «Бібліотеки нашого 

приятеля», журналів «Світ дитини», «Наш приятель», «Дзвіночок». З 1936 р. 

після закінчення академії працював у Вищій архітектурній школі Варшави, 

вдосконалював художню майстерність у Парижі. Під час Другої світової війни 

художнику довелося пережити втрату творчого доробку та примусову працю у 

Німеччині. 

У 1947 р. доля закинула митця до США, де тривалий час він працював не 

за фахом. Лише в 1955 р. його запросили на посаду художника у 

Філадельфійське архітектурне бюро. З 1972 р. постійно мешкав у Рівергеді й 

цілковито віддався творчості, продовжував активну діяльність у багатьох 

комітетах і товариствах української громади, зокрема, був членом Наукового 

товариства ім. Т. Шевченка та Філадельфійського мистецького товариства, 

секретарем Об’єднання митців-українців Америки.  

Петро Андрусів – автор мистецтвознавчих праць, численних ілюстрацій до 

книжок, настінних розписів, мозаїк, вітражів, іконостасів, виконаних для 

церков Америки та Канади. Багато працював у станковому живописі. Його 

монументальні полотна відзначаються живописною майстерністю, точністю 

відтворення конкретного історичного середовища. Серед них: «Сватання Анни 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%81%D1%96%D0%B2_%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80%D0%BE_%D0%A1%D1%82%D0%B5%D1%84%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87


Ярославни», «Княжа пристань у Києві XII ст.», «Хрещення Руси-України», «Бій 

Ігоря з половцями», «Богдан Хмельницький», «Зустріч гетьмана Мазепи з 

кошовим Костем Гордієнком», «Атака козаків», «Бій під Конотопом» та ін. 
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До уваги читачів - основні віхи життєвого шляху українського художника, 

живописця, графіка, ілюстратора, іконописця, автора історичних полотен, 

громадського діяча, письменника, педагога Петра Андрусіва та 

рекомендовані бібліографічні матеріали про його творчу діяльність.  
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